

公安交管推12项便利措施

自动挡汽车科目二考试项目“瘦身”

取消“坡道定点停车和起步”项目,考试由5项减少为4项

据新华社北京5月10日电(记者刘奕湛)记者10日从公安部新闻发布会上获悉,2021年6月1日起,优化驾驶证考试内容和程序。小型自动挡汽车科目二考试取消“坡道定点停车和起步”项目,考试由5项减少为4项,更加贴近实际驾车操作要求,减轻考生考试负担。

小型自动挡汽车考试科目三约考间隔时间,由科目一考试合格后30日调整为20日;对增驾大中型客货车驾驶证的,科目三约考间隔时间由40

日调整为30日,减少群众待考时间。对申请小型汽车异地分科目考试的,申请变更考试地的次数由1次调整为不超过3次。据估算,新措施实施后,每年将惠及新考领驾驶证人员2000多万。

公安部交管局推出“我为群众办实事”公安交管12项便利措施,包括优化驾驶证考试内容和程序等4项简政放权措施,便利老年人办理交管业务等3项定制服务措施,试点交通事故证据材料网上查阅等5

项互联网服务措施,进一步提升交管服务便利化。

据介绍,在缓解城镇老旧小区“停车难”问题上,将充分利用城镇老旧小区周边的道路资源,选择具备条件的支路,允许居民在夜间、周末、法定节假日等基本停车需求较大的时段临时停车;便利老年人享受交管服务,60周岁以上老年人可使用亲友的“交管12123”App账号,由亲友代办网上机动车牌证、驾驶证等业务,提升老年人享受智能化服务便捷性。该措

施将惠及2000多万驾驶人。

此外,为助力提升货物运输效率,此次推出进一步便利货车进城通行措施,各地公安交管部门将全面排查全城24小时禁止货车通行的“一刀切”式政策。对公安机关或者公安交管部门制定的禁行政策,一律进行清理调整;对城市人民政府或者部门联合制定的禁行政策,公安交管部门将提出建议积极推动予以优化。原则上,除城市核心区等特殊区域个别道路外,其他道路不得

24小时禁止货车(危险货物运输车、工程运输车除外)通行。货车确需在禁限行时段路段通行的,进一步简化申请手续,在南京、南昌、海口、乌鲁木齐4个城市试点货车所有人或者驾驶人通过“交管12123”App或者本地交管App、公众服务号等渠道申请电子通行码,减少纸质材料和来回往返。今年下半年将再选择部分地方扩大电子通行码试点,2022年全国全面推广。该措施将惠及3000多万货车车主及驾驶人。

美国不负责任从阿富汗撤军恶果初显

阿富汗首都喀布尔一所学校附近5月8日发生连环爆炸,已造成超过50人死亡、逾百人受伤。与此同时,塔利班武装在战场上加强了对政府军的攻势,造成大量民众流离失所。

分析人士指出,自从美国和北约军队1日正式开始从阿富汗撤离以来,阿安全形势持续恶化。美国为从战争泥潭脱身以不负责任的方式从阿富汗撤军,此举导致的恶果已初步显现,但为此承受灾难的是阿富汗民众。

袭击事件频发

喀布尔8日的爆炸袭击发生在一所学校,先是一枚汽车炸弹被引爆,接着是埋设在学校附近的两枚简易爆炸装置被引爆。阿富汗内政部长塔里克·阿里安9日表示,死亡人数可能会继续上升。目前尚无任何组织或个人声称制造了这起袭击。

当前,阿富汗整体安全形势持续恶化,各类袭击明显增加。在美国和北约军队撤离前,袭击事件大多针对政府目标,主要是官员、军警等。撤军开始后,针对平民和民用设施的袭击开始增多,死亡人数也在增加。仅在喀布尔市,近期就发生了多起类似袭击,例如喀布尔北部一个加油站1日晚发生油罐车爆炸事故,造成9人死亡,至少14人受伤。该市北部两座高压电塔8日凌晨被炸毁,导致喀布尔部分地区停电。据美国《纽约时报》统计,4月30日到5月6日阿富汗共有44名平民在袭击中遇难,是自去年10月以来人数最多的一周。

兰州大学阿富汗研究中心主任朱永彪指出,美国和北约的撤军进程加剧了阿富汗的混乱,极端恐怖势力普遍受到刺激和鼓舞,各种政治力量浑水摸鱼的企图也进一步增强。

战事愈加激烈

与此同时,塔利班近日常



5月9日,在阿富汗喀布尔,人们站在遇难学生的物品旁。
新华社发(拉赫马图拉·阿里扎达 摄)

显在战场上加强了对政府军的攻势,在加兹尼省、瓦尔达克省、巴格兰省和赫尔曼德省等地对政府军发动攻击,占领了一些地区。阿富汗代理国防部长亚辛·齐亚8日承认,塔利班在过去一周加强了攻势,占领了阿富汗至少6个省的一些战略要地,但他表示,政府军击退了塔利班的进攻,重新夺回了这些地区。他说,政府军过去一周在多个省共打死打伤超过1000名塔利班武装分子,但他没有提供政府军的伤亡数字。

塔利班也宣称近期打死了大量政府军士兵,并称有数百名政府军士兵向塔利班投降,同时否认了代理国防部长公布的塔利班伤亡数字。

分析人士指出,美国此前和塔利班签署和平协议承诺从阿富汗撤军,尽管当时也规定塔利班与阿富汗政府进行内部和谈,但并未真正解决它们之间的矛盾。美国的撤军让双方力量平衡发生变化,导致冲突加剧。

阿富汗民众受害

尽管阿富汗局势不断恶化,但美国似乎并不准备改变撤军计划。美国国防部长奥

斯汀6日在记者会上表示,美国从阿富汗撤军正按计划进行。朱永彪认为,尽管各类袭击事件增多,政府军和塔利班之间战事加剧,但目前这种烈度的袭击和冲突不会影响美国的撤军进程。

美国总统拜登4月宣布了今年9月11日前将美军无条件撤出阿富汗的目标,这一决策在美国国内引发不少争议和讨论。一些分析人士指出,该决定势必引发阿富汗国内局势进一步动荡、恐怖主义复苏等多重风险。美国布鲁金斯学会外交政策高级研究员迈克尔·欧汉龙直言,从阿富汗撤军是拜登执政以来外交政策上最糟糕的决定。

阿富汗政治分析人士纳扎里·帕里亚尼对新华社记者说,包括恐怖分子在内的各类武装分子在阿富汗依然非常活跃,美国在这种情况下撤军是非常不负责任的。塔利班加强对政府军的攻势以及喀布尔学校遭袭,其实都是美军不负责任撤离带来的恶果。

帕里亚尼指出,美国主导的所谓反恐战争的受害者是阿富汗人民,他们在不久的将来会面临更加灾难性的冲突。

(据新华社喀布尔5月9日电)

杭州通报“金钱豹外逃事件”:

三只豹子4月19日就已逃逸

据新华社杭州5月10日电(记者郑梦雨 许舜达)10日下午,记者在杭州市举行的杭州野生动物世界“金钱豹外逃事件”新闻发布会上获悉,由于园区饲养人员在工作交接时没有严格按照操作流程,三只金钱豹于4月19日上午逃逸。其后杭州野生动物世界没有上报,也没有对外公布,存在严重的瞒报行为。

在发布会现场,杭州市副市长王宏说,5月6日到7日,当地接到群众报警称发现疑似金钱豹的踪迹,主管部门多次询问杭州动物园和杭州野生动物世界负责人,两家均表示无逃逸发生。

据调查,4月19日上午,杭州野生动物世界的动物隔离区三只金钱豹逃逸,年龄均为2岁多,为亚成体,一公两母。逃逸原因为园区两名饲养人员在工作交接时没有严格按照操作流程。

发生逃逸后,公司法定代表人、总经理张某某召集公司管理人员进行商议,认

为若如实对外公布,上报主管部门将严重影响动物世界“五一”期间营业,故决定隐瞒不报,并私下自行开展搜捕。4月21日,在东坞山村附近通过麻醉枪捕获其中一只外逃金钱豹。当晚,张某某再次召集公司管理人员开会,决定继续隐瞒不报,并要求公司内知情人员不得对外泄露。

据悉,政府部门介入后,当地通过直升机、无人机、搜捕队伍的大范围搜捕以及投食诱捕,在杭州野生动物世界周边山林内发现其中一只逃逸金钱豹的踪迹,于5月8日下午5点30分左右成功捕获并带下山林。目前正在全力、全时段搜捕第三只在逃金钱豹。

此前,根据10日中午杭州市官方发布,杭州市公安局富阳区分局依法对杭州野生动物世界有限公司相关人员涉嫌犯罪立案调查,依法对公司法定代表人、总经理张某某等五人采取刑事强制措施。现案件正在进一步调查之中。

拍卖公告

我公司接受委托,定于2021年5月19日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

- 1.废旧电机一批(保证金:10万元)
- 2.废旧物资一批(保证金:30万元)

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定

时间无息退还。
报名截止时间:2021年5月18日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)
标的展示时间:5月17日至5月18日(正常工作时间内)
标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2912939
公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼
公司网址:www.baocai.com
河南省宝财拍卖有限公司
2021年5月11日